

Автор: Administrator

01.02.2011 02:58 - Обновлено 02.02.2011 03:24

---



6-7 июня 2005 г. в Екатеринбурге (Россия) состоялся VI российско-китайский симпозиум "Государство и рынок". На симпозиуме обеими сторонами была обозначена необходимость развития теории "неклассических рыночных экономик", складывающихся в Китае и России в ходе трансформационных процессов. Был сделан доклад ["СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ СОВРЕМЕННЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ РОССИИ И КИТАЯ НА ОСНОВЕ ТЕОРИИ ИНСТИТУЦИОНАЛЬНЫХ МАТРИЦ"](#)

(С. Г. Кирдина).